

“肥”水之战

但主城区外部分地段内涝严重 也太“多情”



小区门口，“海水”过膝



路面已成汪洋，市民站在床板上



居民商铺进水



勉强通过的大车激起一道波浪

暴雨冲走酷热，空调终于可以歇歇啦 雨后的合肥22.9℃，全省最清凉

记者 祝亮

久违的大雨昨日如期而至，雨后的省会合肥一扫多日炎热，很多市民感慨：“空调终于可以歇歇了！”来自气象部门的数据显示，昨日我省合肥以南地区普降大雨，全省气温全面下降，大部分地区最高气温降至30℃以下。

20多市县发布暴雨预警

昨日下午，省气象台发布暴雨黄色预警，称6小时内江淮之间南部到江西北部部分地区降雨量将达50毫米以上，局部地区超过100毫米，并可能伴有雷电、雷雨大风等强对流天气。请注意防范强降水引发的城市内涝和山区洪涝、滑坡、泥石流等次生灾害。

与此同时，合肥等20余个市县发布了不同级别的暴雨警报，其中，金寨、岳西发布了级别较高的暴雨橙色预警。

雨后的合肥，气温全省最低

来自安徽省自动气象观测站网的数据显示，截至昨日下午4时，我省合肥以南地区雨量较大，最高天堂寨达到大暴雨量级为125毫米，其次芜湖为97.6毫米，省会合肥为28.5毫米；此外，随着大雨

的到来，全省气温普遍明显下降，其中合肥市最低气温降至22.9℃，为全省除山区外，最凉爽的地区。

暴雨可能会引发地质灾害和内涝

据省气象专家预计，今天我省仍会有一次较明显的降水过程，并可能伴有雷雨大风、短时强降水等强对流天气，其中江淮之间到江西北部部分地区暴雨。请注意防范强降水引发的山区山洪、地质灾害、城乡内涝。同时高温天气明显缓解。15-19日我省南部以阴雨天气为主，北部基本无降水。

害、城乡内涝。同时高温天气明显缓解。15-19日我省南部以阴雨天气为主，北部基本无降水。

今天，我省依旧会很凉爽

具体来说，今天白天淮北多云转阴天有小到中等雷阵雨，部分地区大雨；沿淮淮河以南阴天有中等雷阵雨，其中江淮之间到江西北部部分地区暴雨，局部大暴雨。气象部门提醒当地注意防范强降水引发的城市内涝和山区洪涝、滑坡、泥石流等次生灾害。最低气温：江北23-25℃；江南24-26℃。最高气温：

淮北27-29℃；江淮之间25-27℃；江南26-28℃。



市民推着电动车在齐腰的水中前行